Урок    Тема: Добродетель и порок
Цель:  формирование понятия добродетель, порок.
Задачи: 

· Развитие у обучающихся умения выделять главное в прочитанном материале, проводить сравнение, классификацию;

· Развитие коммуникативных способностей (умения слушать и слышать, анализировать ответы товарищей);

· способствовать развитию у учащихся мотивации к совершению добрых и гуманных поступков. 

Оборудование:  

 Учебник, ноутбук, медиапроектор, экран, таблица для работы с текстом;


Ход урока
	Этап

урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Примечание

	Стадия

Вызова

а)организация

б) активизация имеющихся

знаний
	· Психологический настрой на работу

· Проверка готовности к занятию

· Постановка учебной задачи
	

	
	С какими понятиями

этики познакомились

на прошлом уроке?
Что выяснили дома?

Вывод:

Слайд № 1.

-Распределите понятия в две группы

- В каждой группе выделите подгруппу

Как назвать выделенные
подгруппы?

Дополните каждую подгруппу своими понятиями.
	добро и зло

представление ответов что такое добро, зло.

Каждое определение дополняет друг друга, каждое из понятий можно рассмотреть с разных точек зрения (определяя добро или зло по поступкам, человеческим качествам и т.д.)
Распределяют понятия по группам добро изло
Выделяют подгруппу
Предлагают свои ответы

Вывод: всю жизнь человек стоит перед выбором между добродетельными и порочными поступками.
	Д.з.
Определить понятие добро и зло используя разные источники (словари, энциклопедии, интернет, мнения родителей , знакомых)
Основание для выделения подгруппы конкретные качества человека
При затруднении в названии (использование словаря антонимов

М.Р.Львова)

	Стадия Осмысления
а) работа с учебником

б) игра на внимание

в) присвоение и обобщение новой информации
Самостоятельная
Работа

Работа в парах
	Как вы понимаете что такое добродетель? Порок?
Найдите в тексте и подчеркните данные определения  
У. называет положительных и отрицательных литературных героев

(Иван Царевич, Кощей Бессмертный, Золотая рыбка, Дюймовочка, Карабас-Барабас, Красная шапочка, Баба-Яга, Золушка, Морозко, Мальвина)

На какого героя вы бы хотели походить? Почему?

На кого из реальной жизни вы бы хотели походить?

При чтении текста заполнить таблицу

Соотнести цитаты с текстом
	Предположительные ответы
Соотнесение новых сведений с собственными знаниями
Если герой положительный хлопают в ладоши, если герой отрицательный тишина.
ответы

Просмотр слайдов (обсуждение)

Слайд № 3(презентация)

Представление, обсуждение.

Обсуждение и выполнение задания.
	Возвращение к предположениям 

СD Светская этика)
Высказывание Д. Лихачева (золотое слово)

Д.з с.17;
Прием инсерт

С.19 Мудрые мысли

	Стадия рефлексии
	Закончи предложение слайд №4
	Высказывания детей
Прослушивание песни 

Слайд №5
	


